

凝心聚力 砥砺前行 加快建设幸福金匮魅力金匮

今年,金匮街道将以梁溪区成立为新起点,围绕建设“强富美高”新梁溪的新目标,紧扣“抓党建、谋发展、惠民生、保稳定”主题,凝心聚力,砥砺前行,确保街道经济社会持续保持健康良好的发展势头。

多管齐下抓经济促发展

街道结合实际,致力于建设现代化新街道,促进街域特色经济持续快速健康发展。一是抓经济新增长点。依托汇普金融大厦、古运河文化创意大厦等载体,着力打造以事务所、物业管理、电商为主要特色的楼宇经济。结合九龙仓玺园、汇普金融大厦、复地悦城等项目的投入使用,着力打造动力路和红光路两侧“微商圈”。

二是抓存量企业服务。街道积极为汇普中小企业服务中心、

联掌慧、协酒网等发展前景好的优质企业,争取项目资金和政策扶持,助其做大做强。对因重大项目建设需要搬迁的重点企业,做到提前介入,积极协调,做好稳心留根工作。

三是抓重大项目推进。街道今年确定了汇普中小企业金融服务中心建设、联掌慧智慧楼宇建设等8个重大项目,制定项目序时进度表,明确街道班子成员挂钩协调服务责任,一招不让、脚踏实地推进重大项目建设。

多措并举保民生维稳定

一是抓为民办实事。2016年街道继续以群众需求为导向,从整治辖区周边环境、升级服务水平、提高居住品质等方面入手,持续开展“金匮杯”社区环境和背街小巷整治,确定了12个“微民生”服务项目,其中包括了仁康社区等三个新社区服务中心的建设、五星家园和金匮苑地下车库改造等居民群众最关心、最现实的重点难点问题。

二是抓社区创新管理。深化社区扁平化管理,全面推行“三登门四清楚五必访”工作制度,落实社区入户走访和服务

窗口工作人员行为规范。推动楼道自治工作,建立成熟的社区公共事务共商共议共解的有效平台。积极扶持培育社团参与的助学、助老、助残等公益创投项目,构筑政府与社会组织共同治理和服务社区新格局。

三是抓辖区平安稳定。街道健全“阳光信访”机制,落实“五个强化”,即强化稳定意识、强化责任落实、强化措施完善、强化信访接待、强化督查力度,尽力将矛盾纠纷化解在基层,从源头上预防和减少不稳定因素。



与时俱进强队伍激活力

一是抓服务型党组织建设。推进党组织建设与社区扁平化管理服务深度融合,抓好社区书记实训基地建设和社区“两委”换届选举。深化“三零三融”党建工作模式,创新为民服务平台,全面推行“1+10+N”党员联户志愿服务,扎扎实实做好和提升为民服务工作效率。

二是抓干部队伍建设。以“两学一做”教育活动为契机,通过“汇智学堂”平台强化街居干部队伍在党的理论、依法行政、专业知识、社区管理、党风廉政建设等方面的教育培

训,促进干部学本领、强业务、能干事、敢担当。

三是抓党风廉政建设。贯彻全面从严治党“三严三实”要求,加强作风效能建设“两个责任”和“一岗双责”工作的落实,充分依托“都察议事厅”廉政文化品牌,促进基层党内监督与民主监督联动,不断提升基层纪律监督工作水平。坚持反对和纠正“四风”问题,切实推动党员干部作风转变、效能提升、服务升级,为建设“魅力金匮、幸福金匮”提供强有力的纪律保证。

通讯员 朱鲸润 金莹



今年到虞美人盛开的山坡欢度五一节

——2016梅园虞美人展

今年五一去哪儿?

去梅园,就在虞美人盛开的山坡上!感受疯狂稻草人,追寻无忧无虑的岁月!

2016年梅园妙曼虞美人展、疯狂稻草人节再次激情上演。在梅品种国际登录园内的七彩花田中,轻盈花冠似朵朵红云片片彩绸,虽无风亦似自摇,风动时更是飘然欲飞,原来弯曲柔弱的花枝,此时竟也挺直了身子撑起了花朵!

虞美人是罂粟科罂粟属草本植物,花期夏季,花色有红、白、紫、蓝等颜色,浓艳华美。虞美人这美丽而别具一格的名称,有一段美丽的传说:当年“身长八尺、力能扛鼎、才气过人”的楚霸王项羽,一朝兵败垓下,被刘邦重兵围困。楚霸王夜不能寐,心情郁闷地坐在军帐中饮酒,情不自禁地慷慨悲歌:“力拔山兮气盖世,时不利兮骓不逝。骓不逝兮可奈何!虞兮虞兮奈若何!”虞姬虽然得到霸王宠爱,与项王

难分舍,但她也是最理解项王为人的,她深知项羽是“生当作人杰,死亦为鬼雄”的英雄,抢先拔剑自刎了。后来,在虞姬的墓上长出了一种草,形状像鸡冠花,叶子对生,茎软叶长,无风自动,似美人翩翩起舞,娇媚可爱。民间传说这是虞姬精诚所化,将其称为“虞美人”。

暮春初夏,正是虞美人吐红挂翠的时节。那紫红的、粉红的、红中杂白的花朵,宛如彩蝶栖息在翠绿丛中,舞动在约10000平方米的虞美人花海中,用曼妙舞姿为人们讲述着千古兴亡旧事,展现美丽的虞姬以及她感天动地的忠贞爱情,也为今人的生活增添着美丽的色彩。

还记得儿时田间地头憨态可掬的稻草人吗?梅园景区的能工巧匠们就地取材,循环利用,充分利用原有造型构建,还原了体量巨大的实景美人鱼故事场景,在虞美人花海中感受安徒生童话的魅力。

在五一期间,一场以现代快报小记者们为核心选手的稻草人亲子创意制作大赛在梅园景区内唱响战鼓,充分表现小朋友创意思维的亲子稻草人作品将汇聚一堂,一比高下;在4月30日及5月2日,以虞美人为主题的彩绘百米画卷活动,也将在虞美人花海中举行,有兴趣的游客们也可现场参与。

在虞美人花海旁的梅园生态园中,今年最后一波纯天然无公害的有机草莓鲜艳欲滴,五一节可以大快朵颐!

也友情提醒各位游客朋友们,在与可爱的稻草人热情相拥的同时,也请多加爱护,我们替稻草人谢谢大家啦!



五一期间,微信扫码购梅园门票,均赠送自拍杆1个(前500名)。

赠送地点:游客中心

公交:2路、40路、52路、53路、67路、72路、83路、88路、106路、112路、131路、158路、766路、快3线

地铁:2号线梅园站

